

遭心仪男嘉宾拒绝 韩国相亲真人秀女嘉宾自杀

女嘉宾留下遗书称“太累”，真人秀可能停播

据韩国媒体3月6日报道，SBS电视台是韩国三大电视台之一，不久前播出电视剧《来自星星的你》，该电视台的相亲真人秀《另一半》近年来风靡韩国，但令人意想不到的是，最新一期《另一半》节目拍摄结束后，竟发生一名女嘉宾自杀身亡的可怕事故——现年29岁的女嘉宾干某于3月5日凌晨在宾馆房间的洗手间内上吊自杀。据悉，目前韩国警方正在对这一自杀案展开调查，而这一惨剧不仅震惊了整个韩国，也引起人们对相亲节目的反思。



韩国SBS电视台相亲真人秀《另一半》截图

自杀惨剧

参加节目时刚跟男友分手

相亲真人秀《另一半》于2011年开播，每期节目都会邀请12名男女嘉宾在位于济州岛的“爱情小镇”宿舍里共同生活一个星期，寻找属于自己的另一半。在此期间，电视台将会拍摄他们的生活情况并随时采访每个人的想法，把最真实的爱情故事呈现在观众面前。

过去3年来，《另一半》风靡韩国，收视率居高不下。不少单身男女因参加节目而真的展开一段浪漫恋情，节目的宣传口号“你的伴是谁？我也想要有个伴”更是深入人心。

拍摄结束后上吊自杀

3月4日深夜，包括干某在内的12名《另一半》嘉宾结束了从2月27日开始在西归浦的一星期拍摄活动，完成了最终配对环节。然而，干某在最后配对时并没有被她喜欢的男嘉宾选中。

剧组人员一起聚餐后，回到济州西归浦市一家旅馆休息。据当晚与干某同房的29岁女嘉宾金某透露，干某进房间后进入洗手间，过了好久也没有出来。3月5日凌晨1点30分，室友金某去敲卫生间的门，但始终没人回答，而且门被锁了起来。

但令人意想不到的是，日前在最新一期《另一半》拍摄结束后，竟发生一名女嘉宾上吊自杀的可怕事故。据报道，这名不幸自杀的女嘉宾现年29岁，韩国媒体没有公布其完整姓名，仅透露其名叫干某。

干某生前在首都圈贸易公司工作，她在周围人的推荐下申请参加节目，经过面试后确定参演。内幕人士透露，干某在参演《另一半》时刚与男友分手，因此很希望能在节目中找到一个新男友。

意识到事有蹊跷，金某赶紧联系了导演。5日凌晨2点15分，导演跑来打开了卫生间的门，眼前的一幕让现场所有人都目瞪口呆——干某竟用吹风机的电线将自己吊在1.8米高的洗手间淋浴头上自杀。在等候119急救车期间，虽然参演节目的一位医生为其做了心肺复苏等应急措施，但在转移到医院后，干某还是被诊断已经身亡。

死因推测

没能配对成功 压力太大

死者母亲告诉韩国《中央日报》，在与死者干某的最后通话中，死者提到如果节目播出，她将无法在韩国生活。干某的朋友说，她曾抱怨制片人试图把她描述成不受欢迎的“悲情女孩”。韩国《朝鲜日报》援引干某生前发给朋友的短信说，制片人录了太多她独处的镜头，以突出那些成功配对的情侣。

据悉，尽管干某一开始在节目中很受欢迎，但由于种种原因，她一直没有被男嘉宾相中，这给她造成很大的打击。在洗手间里，警方发现了她写在一张纸条上的遗书，上面写着：“妈妈爸爸对不起，我好累，一点都不想活下去了。”据透露，干某的遗书共有12行字，丝毫未提到其他出演节目的同事，只说“导演很照顾我”等。

干某的家人说：“3月4日深夜，干某曾打电话说，她觉得自己‘很累’。”干某的29岁高中女同学赵某说：“4日我们还发过信息，打过电话，她说拍摄节目非常累，似乎录制节目使她感到自己的人格和作为女人的尊严受到了伤害。”

震惊韩国

网友呼吁 停播相亲节目

这一惨剧震惊了整个韩国，也引起人们对相亲节目的反思。曾出演《另一半》的一位女性接受韩国《中央日报》采访时表示：“听到有人自杀的消息，我觉得完全有可能发生这样的事情。虽然事后想起来觉得什么问题都没有，但录制节目当时，如果不能和自己喜欢的人结成对，就会非常难过，心情难以平复，很投入。”5日，SBS电视台发布道歉书表示“深表遗憾”。

目前韩国警方正在对这一自杀案展开调查，传唤剧组和其他演出人员调查干某是否在拍摄过程中受到了严重的心理压力。此外，警方还在通过旅馆监控录像调查干某死亡前与谁见过面。据悉，最新拍摄的《另一半》第70期原计划本周末播出，但SBS已经决定弃播，并正在讨论是否停播《另一半》这档节目。一位过去曾参演节目的网民“艾格斯特”在《另一半》网络论坛上说：“所有参加节目的人应该都会感到很多在社会上从未有过的压力，确实应该停播节目。” 综合

美国可能治愈 第二例艾滋婴儿

据外媒6日报道，美国研究人员发现又一例携带人类免疫缺陷病毒(HIV,可致艾滋)的婴儿可能通过早期治疗治愈的病例。

这名出生在加州的婴儿在出生4小时后就接受了抗逆转录病毒药物治疗。目前，已经9个月大的婴儿HIV检测结果呈阴性。此前已经有过一起这样的病例。2013年，密西西比州一名HIV呈阳性的婴儿经早期治疗后变成了阴性。

美国约翰·霍普金斯大学儿科专家德博拉·佩尔绍德在波士顿医学会议上透露，目前在婴儿的血液和组织中已找不到病毒的痕迹。佩尔绍德称，该婴儿仍在接受三种抗艾滋病药物(齐多夫定、拉米夫定和奈韦拉平)的综合治疗，而现今3岁的密西西比州婴儿2年前就停止了抗逆转录病毒治疗。

据报道，两个婴儿的母亲均感染有艾滋病毒，因此婴儿的免疫系统非常脆弱。 据《中国日报》

美国“高考”改革 告别2400分制

据外媒5日报道，俗称美国“高考”的SAT(学习能力测试)宣布改革，回归1600分制，删掉了一些含义模糊的单词，原本必考的作文改成选考项目。

SAT2005年加入写作考试部分，并改为2400分制，本次改革后它又将恢复到1600分制，分数系统更加简洁明了。改革后的考试与近年来，以及一二十年前的考试都有明显差异。改革取消了完形填空，把批判性阅读和单项选择合并一处。美国大专院校委员会还表示，词汇部分将把考生在大学求学期间甚至毕业以后可能遇到的词汇作为考试重点。

近年来，SAT考生数量减少，整体得分下降。2012年，参加另一项大学入学考试ACT的考生人数第一次超越SAT。 据《中国日报》

天价粉钻没卖成 苏富比忍痛接盘

著名拍卖行苏富比去年11月13日在瑞士日内瓦拍卖一颗重达59.6克拉的粉钻，成交价为8300万美元(约合人民币5.1亿元)，使其成为全球最昂贵的钻石。

然而外国媒体近日报道称，由于来自纽约的中标者伊萨克·沃尔夫反悔，拒绝为之付款，因此根据此前与卖家签订的协议，苏富比不得不掏腰包，“忍痛”接盘买下。

苏富比在一份声明中指出，大额交易拍卖出现此类事实属罕见。在此次拍卖前，他们采取了诸多预防措施，并要求所有有意竞价人员出示身份证件以及银行信息进行登记。然而伊萨克·沃尔夫表示，他是为“一群投资者”竞拍这颗钻石的，这些投资者将竞拍上述粉钻视为一次“投资契机”，并希望从中大赚一笔。 据《信息时报》

13岁少年完成核聚变实验 打破世界纪录

英国兰开夏郡13岁学生杰米·爱德华兹近日宣布，自己在学校实验室完成了核聚变实验，成为世界上完成这项实验的人之中最年轻的一员。



英国13岁学生杰米·爱德华兹

即便在最好的学校做科学实验也隐藏着危险，因此当13岁的杰米·爱德华兹告诉校长他想建一个核反应堆的实验计划时，校长惊呆了。一个显然几乎人人都会有的疑问是：“他该不会是要炸学校吧。”

幸运的是，在杰米反复承诺这是绝对安全的后，学校资助了他。他表示他已经在用氘聚变的过程中检测到了中子，证明聚变成功，成为世界上完成核聚变实验最年轻的“人”。

“这是了不起的成就。”杰米事后说，“我甚至都不相信，即使我所有的朋友都觉得我是疯了。”

杰米对放射性物质已经痴迷了好几年，有一次他甚至用自己的

圣诞节零花钱买了盖革计数器。他的野心是被美国少年泰勒·威尔逊激发起来的，威尔逊于2008年14岁时在内华达州建立了一个小型的核反应堆。“我知道了这件事，觉得看起来很有趣，于是决定一展身手。”杰米说道。

杰米先去向实验室和大学争取帮助，但没有取得成功。但之后，他所在学校的校长答应给他3000英镑资金。“当杰米提出这件事时，我有点惊呆了，我不得不说有点紧张。但他向我保证他不会炸毁学校。”校长胡·里根先生说。

经过几个月的努力，杰米的核反应堆终于完成了，而这个周末他即将迎来14周岁生日。

综合

中国发现 肝病转阴新技术

该技术通过病毒耐药测试，转阴效果好，目前已在部分权威医院推广，详情介绍请登录网址：www.njgb025.com